

30/5/76

(1)

ABERTURA

LÍVIO

LÍVIO

A poluição é apenas mais um dos problemas de Ouro Preto. O maior conjunto de arquitetura colonial do País começa a ser desfigurado e destruído. Mas há um movimento para preservar a cidade. (T) Nas últimas vinte e quatro horas morreram mais de cem pessoas no mais violento combate da guerra civil do Líbano.

LÍVIO

slide redatores
slide c. reportagem
slide editor
slide director

A praça. Invalentes virou uma espécie de estação rodoviária. Não existe uma só rua com o calçamento de lajedo, substituído pelo asfalto. As plantas que cresciam nos enormes paredões e entre as pedras das ruas, estão desaparecendo. Recentemente, um concurso elevou uma crista de arenito do século XVI. Assim está Olmo Preto hoje.

FILME SONORO POSITIVO..... FILME SONORO POSITIVO.... SONORO POSITIVO
máis de 10000: "projeto colonial do Reis,

FILME POSITIVO (.....) 02000 02000 02000 02000 02000
02000 02000 02000 02000 02000

02000
02000

APPENDIX

DATA: 14 JUNHO: Cultura Amazônia para o Brasil da Beira Marinho.

XVII

ruio laser transformando em bisturi. A nova técnica de cirurgia está em uso no Hospital Albert Einstein, em São Paulo.

FIM POSITIVO..... Esta semana o Laser Cirúrgico do Hospital Albert Einstein foi utilizado em oito operações. É o primeiro da América do Sul e custou um milhão de cruzeiros. O sistema, com o nome de Sharplan 791, foi desenvolvido em Israel e se baseia no princípio do laser: a concentração de várias fontes de luz num feixe único, orientado. O laser ~~queimaria~~ ^{reduz} sangramento ao mínimo, pois, à medida em que corta o tecido, vai bloqueando os vasos. Na extirpação de um hemanciona, tumor altamente sanguíneo, o sangramento foi insignificante. Qualquer cirurgião pode usar o bisturi laser, garante seu inventor, Isaac Kaplan. Mas não é qualquer laser que serve para a cirurgia: só o de CO₂, que é absorvido pela água. E o corpo humano é 70% mais de 90% de líquido.

CORTE

(4)

SÍNICO

Até primeiro de agosto, é permitido matar por esporte em ~~setembro~~ quase todo o País. Dia primeiro de agosto, ~~mais~~ termina a temporada de caças.

FIM DE POSITIVO.... A caça esportiva é cheia de regulamentos. Só podem ser mortos três animais de cada espécie de uma relação de 60, preparada pelo Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal, e os caçadores não podem se reunir em grupos ^(DE MAIS DE 10) maiores que dez pessoas. Entretanto, o próprio IBDF reconhece que a fiscalização, geralmente feita em convênio com as secretarias estaduais de agricultura, é insuficiente. ~~entretanto~~ Isto, sabe que muitos animais ^Não relacionados serão mortos, em número superior a três. O IBDF chegou a autorizar o bate de rolinhas, ^{EM BOMA} ~~sem~~ algumas sub-espécies dessa ave ^{ESTEJAM} em vias de extinção. Como o caçador vai saber que espécie pode ou não matar? E, além disso, outras espécies em extinção vivem nas mesmas árvores que os animais de abate autorizado.

SÍNICO

Para o diretor do IBDF em São Paulo, Francisco Neves Carvalho, a caça por amadores não chega a desvirtuar tanto a fauna....

FIM DE SONOROSÍMICO.....((MAGNÉTICO))

Deixa de CORTE: "...para as coisas da natureza".

JD 1926 CS 204

AVIO

O primeiro carro nacional que pode usar álcool puro como combustível foi apresentado às autoridades esta semana em Brasília. O professor Urbano Stumpf, responsável pelo desenvolvimento do motor, afirma que ~~imediatamente~~ inicialmente, ele usará apenas 10% por cento de álcool na gasolina.

SEGUE SONORO POSSÍVEL (MAGNET 100))

ATENÇÃO, ATENÇÃO, QUANDO APERTAR A IMAGEM DO CANO DE DESCARGA,
ENTRE LAVI E PPF

Este carro, equipado com motor que queima álcool e álcool puro, foi rodando a Brasília e voltou. E, a baixa da economia do combustível, provou ser antipoluição. O único resíduo da combustão é vapor d'água. Em novembro, ele estará no Salão do Automóvel, em São Paulo. O professor Stumpf explica as modificações que devem ser feitas nos ~~existentes~~ motores atuais, para que eles também possam usar álcool puro ou hidratado.

SEGUE SONORO SEGUE SONORO SEGUE SONORO

Fim do fô

Foto: Mário G. Júnior

Dáde da COMTE: "...uma modificação no sistema de ignição".

Tribuna 5

709

(1)

RAMOS

O GENERAL RAMALHO EANES, CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO É CANDIDATO À PRESIDÊNCIA DE PORTUGAL, PROMETEU HOJE DEIXAR O PAÍS SE O COMANDANTE OPELO SARAIWA DE CARVALHO VENCER AS ELEIÇÕES DE JUNHO.

FILME POS. COLOR

(RAMOS EM OFF) EANES, QUE TEVE O APOIO DO PARTIDO SOCIALISTA DO CENTRO E DA DIREITA, DISSE QUE OTELO "NÃO SERVE PARA O POVO, PORQUE JÁ DEMONSTROU QUE SABE MUITO POCO DELE". ENTRETANTO, CONTINUOU O FAVORITO DAS ELEIÇÕES DE 27 de JUNHO: "SE O POVO QUERIA QUE ELE DEVE SER O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, VOU ACCITAREI E TREI EMBORA".

OCUPAÇ

RAMOS

AO MESMO TIPO, O COMANDANTE OTELO, QUE PODEU TROCAR DE POSTO DE PRESIDENTE, ~~DEPOIS~~^O UMA PRISÃO DOMICILIAR DE QUASE DOIS ANOS POR UMA NOSTÁLGICA TRAVÉS AO NORTE DO PAÍS. 1.111.111 VOTOS.

FILME POS. COLOR

(OTELO EM OFF) OTELO, QUE JÁ CRIOGOU A SER APONHADO SOBRE O "PIDEL CASTRO DA EUROPA", PRETENE DEFINIR-SE AGORA NA MANTANHA MILITAR, COM OS LUTOS "30-32", INTENDO GANHAR AS BASES DO PARTIDO SOCIALISTAS DOS PEQUENOS GRUPOS DA EXTREMA-ESQUERDA, QUE LHE PERMIXILDO A LINHAGEM ANTERIOR A NOVAMENTE PAVIMENTADO, ~~ESPECIFICAMENTE~~ OCORRENDO O POVO A UNIR-SE A A PROPÓSITO DA SOLA A BARREIRA NESTA A DOMINA

TD 1926 05 20

RAMOS

RAMOS

BEIRUTE, A capital do LÍBANO, está outra vez em chamas. Violentos combates entre muçulmanos esquerdistas e cristãos conservadores reativaram hoje a guerra civil que já dura quatorze meses.

FILME POS. COLOR

(RAMOS EM OFF) Mais de mil morteiros caíram nos setores leste, oeste e sul de Beirute nas últimas vinte e quatro horas, deixando um saldo de 113 mortos e mais de 350 feridos, na maioria civis.

SOJ NO
FILME

Ao mesmo tempo, os combates de rua, com armas leves, ~~são~~ não tão intensos quanto a ação dos franco-atiradores postados no alto dos grandes edifícios ~~que~~ semidestruídos pelas bombas, distantes das barricadas, os líderes muçulmanos e cristãos continuam suas reuniões, em busca de uma nova trégua que ~~deveria~~
dê tempo, pelo menos, para enterrar os mortos.

CORTE

JD 1926 05 2

711

3

RAMOS

RAMOS

NESTA TERÇA-FEIRA, A ÚLTIMA UNIVERSIDADE GRATUITA DOS ESTADOS UNIDOS, A DE NOVA YORK, VAI INTRODUIR O ENSINO PAGO, ENCERRANDO ASSIM UMA TRADIÇÃO DE 125 ANOS. DOS ESTADOS UNIDOS, NOSSO CORRESPONDENTE ASSEF KFOURY, ANALISA OS PROBLEMAS DA UNIVERSIDADE E DA CIDADE DE NOVA YORK.

FILME POS. P&B

((...ENTRAM FILME E FITA DE ÁUDIO, JUNTOS ...)))

SOM DE

FITA

Dica de Corte: "Assef Kfoury, para o Jornal
de Domingo"

Tempo: 1min15"

JD 1922.11.25 2

RAMOS

RAMOS

NADINE CHAVAL, A FILHA DE DEZESSEIS ANOS DO EMBALXADOR DA BÉLGICA NO MÉXICO, FOI LIBERTADA ESTA MADRUGADA, CINCO DIAS DEPOIS DE TER SIDO SEQUESTRADA POR GUERRILHEIROS URBANOS DA LIGA COMUNISTA 23 DE SETEMBRO.

~~RADIOFOTO 1~~

~~A MÃE DE NADINE, A SENHORA MIREILLE CHAVAL, FOI A PRIMEIRA A ABRAÇÁ-LA, ÀS TRÊS HORAS DA MANHÃ, MAIS DE UM DIA APÓS O PAGAMENTO DO RESGATE DE 4,5 MILHÕES DE CRUZEIROS. NADINE FOI DEIXADA EM LIBERDADE NA FREnte DA CASA DO EMBALXADOR DA TURQUIA.~~

RAMOS

RAMOS

EM UM MINUTO, OS RESULTADOS DA LOTERIA ESPORTIVA.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

DD 1976 553 9 X